

古北路:开车如行船忽高忽低

因施工留下不少“补丁”被戏称为“上海最有波浪感的马路”

短短五六百米的道路,满是市政工程结束后留下的“补丁”,路面坑坑洼洼,高低不平,过路车辆就像驶在弹簧床上……昨天,市民陈先生向本报反映,古北路从天山路至仙霞路这段道路凹凸不平已有数月,网友戏称为“上海最有波浪感的马路”。

路面坑洼不平

昨天下午,记者驱车来到古北路。从天山路向南,路面开始出现坑洼,车身开始颠簸摇晃。在茅台路口,路面不平整现象加剧,车身颠簸得更加厉害。坑洼路面直到仙霞路才告一段落,据估计有500多米长。

记者看到,在这段双向四车道的马路上,机动车道和非机动车道上有数十段不规则的深色沥青,一看就是新铺的,状似一块块“补丁”。“补丁”与原先的路面接缝处有高低差,有些“补丁”内部也有几厘米的落差。很多过往的机动车和非机动车不得不减速,小心翼翼驶过这段路面。



古北路上有不少“补丁”,路面坑洼起伏 金旻矣 摄

多次“开膛破肚”

茅台路附近小区的保安说,去年这段古北路铺设公用设施管道,因此路面多次被“开膛破肚”。今年年初,管道铺好了,工程收工了,但好好的路面却打满了补丁,成了“弹

簧路”。“听说这段路要大修,但不知道什么时候才开始。”保安师傅说,很多路过的车辆在这里吃过苦头。

网友“相濡1生”在微博上称:“古北路真是上海最烂的路了,路面也是千疮百孔破破烂烂的。”“lr-rong233”网友则表示:“市政工程后

遗留下的坑坑洼洼的路面什么时候能先铺铺平啊,半年多了,自行车、机动车在上面开,就好比在蹦床上,安全何在?”“兽头嵩”评论道:“开车如开船忽高忽低,很多车都磕底。”网友“hahabang”则干脆评价其为“上海最有波浪感的马路”。

道路即将大修

针对市民的埋怨,长宁区市政工程管理署的官方微博“@乐行长宁”,曾在今年3月22日回复称:“古北路(天山路-虹桥路)综合管线改造工程,涉及自来水、煤气、电缆及信息管线的施工,目前施工工作已全部结束。古北路(天山路-仙霞路)路段将要实施全路幅修整工程,该工程项目已进入招投标程序。”

就此,记者昨天下午联系长宁区市政工程管理署。工作人员表示,古北路这一段去年因管线工程施工,导致路面不平整。目前施工暂告一段落,路面将大修,但具体时间尚未确定。 本报记者 金旻矣

上海警方抓获航班「诈弹」嫌疑人

曾打匿名电话勒索一百万元 在四川广元落网

本报讯(记者 袁玮)近日,上海警方经缜密侦查,成功破获“4·27”编造、传播虚假恐怖信息案,嫌疑人蒲某在四川广元落网。4月27日晚6时36分,一男子致电浦东机场称:已在CA406航班(上海至成都)上放置炸弹,要求立即向其提供的银行账户汇入100万元,否则将引爆炸弹。机场警方迅速会同市公安局刑侦总队、机场等相关部门紧急开展处置工作。经排查,该航班未发现炸弹。当晚11时23分,该航班从浦东机场起飞,于次日凌晨2时10分在成都双流机场安全降落。案发后,专案组先后辗转多省,行程6000余公里,连续作战50多个小时。4月29日晚10时许,在当地警方大力协助下,嫌疑人蒲某(男,19岁)在四川广元市一网吧落网。经审讯,蒲某交代了犯罪事实。目前,蒲某因涉嫌编造、传播虚假恐怖信息犯罪被依法刑事拘留。

“租车白金卡”优惠说取消就取消

卡内余额更是被告知须在3年内用完

■“霸王条款”：“本公司有权随时修改使用须知或终止本卡效力”；“此卡务必在有效期内使用，卡内金额过期作废”

本报讯(记者 金旻矣)在神州租车公司办了一张万元白金会员卡,办时优惠多多,不料过年后突然全部取消,还限期3年内必须用完卡内余额,否则不予退还……昨天,读者苏先生致电本报反映此事。

苏先生说,去年他在神州租车公司四平路店办了一张白金卡,当场充值万元。“按公司规则,白金卡会员可以比其他会员的租赁便宜

10%左右,另外提供免费使用导航仪、免费送车上门等服务。”不料今年,苏先生发现所有优惠全被取消了:“导航仪要收钱,送车上门服务也没有了。”此外,客服还表示,白金卡的有效期是3年,卡内金额必须在有效期内用完,否则过期作废。

记者在神州租车公司的官网上看到,对于储值卡的解读中,有“购买储值卡可获得的优惠政策视当季

促销政策而定”“有效期为3年,过期余额不退”的条款。而根据上海市工商局发布的信息,首批被叫停的20条“霸王条款”中,就包括了“本公司有权随时修改使用须知或终止本卡效力”“此卡务必在有效期内使用,卡内金额过期作废”等针对消费卡的免责条款。

记者致电该公司热线,客服表示,“免费提供导航仪”的优惠确实已从今年1月1日起取消,并称“规则是随时在变的,价格是动态调整的”。她表示,会告知公司处理此事。

拒装指定软件 退货要付开箱费

消费者买电脑遭遇商家强买强卖行为

■“霸王条款”：“退、换商品包装或外观必须完好，否则收取相关费用”

本报讯(实习生 蔡辰思 记者 金旻矣)读者李小姐近日致电本报,反映自己在太平洋数码广场被强行索要了200多元“开箱费”。

李小姐说,4月24日她在徐汇区太平洋数码广场二期一家公司买了一台戴尔笔记本电脑。安装软件时,销售人员突然称一定要购买他们公司的正版杀毒软件,才能对电脑作硬盘分区,否则得在15天后再来强制分区,损失由顾客负责。李小

姐决定退货,不料商家说因电脑已开箱,要赔5%、即200多元开箱费。随后,商家又以“已开封”为由,强行要她买下硬盘和鼠标。事后,她从戴尔其他经销商处得知不存在这种条款。戴尔官方客服称,公司从未规定退货要收5%开箱费。

记者就此致电太平洋数码广场二期管理部。工作人员表示对每一家进驻的商家都会审核资质,“开箱费”是由商家自行规定的,“建议消

费者在购买产品签订合同前,认真阅读条款。”如果购买产品时与商家产生纠纷,最好当场致电管理部,工作人员会尽快赶到现场处理。

据上海市工商局近日发布的信息,首批20条“霸王条款”已被叫停,类似“退货要收开箱费”的不合理规定正在其列。被叫停的这类条款,已构成免除经营者自身责任、加重消费者责任和排除消费者权利等侵害消费者权益的行为。对这些企业,工商管理部门将依据属地监管原则,督促指导经营者限期整改。对拒不改正的,将依法予以监督处理。

突发新鲜事
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

松花江路农贸市场 七旬老太买菜猝死

本报讯(记者 陈浩)今天上午7时30分许,松花江路一农贸市场内发生意外,一名七旬老太和邻居一起买菜时突感不适,被送至医院时已无生命体征。

据了解,这名老太76岁。今天一早,她吃过早餐后,和邻居相约去小区附近松花江路上的一家农贸市场买菜。在农贸市场,邻居见老太突然脸色不对,问她哪里不舒服时,她已无法清楚表达意思,人也慢慢软了下来,倒地处于半昏迷状态。邻居立即联系老太家属,并拨打120急救电话。

据了解,老太被送到医院时,已无生命体征。其家人透露,老太有心脏病史。具体猝死原因还有待进一步调查。

夫妻矛盾殃及无辜 男子棍击四车四人

本报讯(新民网 李若楠)昨天上午,浦东永泰路附近,一名男子因夫妻矛盾情绪失控,手持铁棍砸坏4辆汽车,并伤及4名路人。

新浪网友“...壹壹...”在微博中称,“这名男子穿着邋遢,“沿永泰路一路见车就砸”,碎玻璃掉落一地。

据了解,昨天上午10时30分,浦东警方接报永泰路上一男子手持铁棍砸车。迅速派人赶赴现场将其制服。据调查,这名男子因夫妻矛盾导致情绪失控,伤及4名路人,砸坏4辆汽车。

无证摊贩占据桥面 当场宰杀活鸡活鱼

昨天,读者王先生向本报反映,强家角桥大部分桥面被无证摊位占据,“连活鸡活鱼也”杀”上来了,环境糟糕,行人走路困难”。

昨天,记者赶到普陀区光复西路**的强家角桥,只见并不宽敞的桥面上,摆满了卖皮鞋皮带、耳机电池、帽子袜子等的无证摊位,连一些卖活鸡活鱼的摊位也摆上了桥面,仅留出一条给助动车来往的路。摊主放任鸡在桥上走来走去,身边则摆着几只热水瓶,只要有人买鸡,就马上活杀,地上鸡毛一大堆,血迹斑斑,许多路人掩鼻而过。 本报记者 陈浩**

热线专递 >>>

【汤里惊现创可贴】

昨晚10时:读者王先生来电反映,他晚上在南京西路一家饭店就餐时,在汤里发现创可贴,令人作呕。

【烧烤摊彻夜营业】

昨晚9时20分:读者易先生来电反映,峨嵋路余杭路附近的一些烧烤摊,每天从晚间7时一直营业至次日凌晨5时,油烟、噪声扰民。 屠仕超 整理

申城多条景观河竟变“捕鱼场”

不仅破坏生态环境,也给捕鱼者自身带来安全隐患

本报讯(实习生 李光宗 记者 左妍)天气才转暖,就有“勇士”纷纷下河(见本报昨天A5版《两岸间来回横渡让人捏把汗》《“高手”逞能一口气游出四五百米》)。然而,河道不但是野泳者的“乐园”,更成了都市“渔民”的免费“捕鱼场”。昨天,上海滩微博多名网友向记者反映,在河

道内捕鱼,不仅破坏生态环境和城市形象,也给自身安全带来隐患。

新泾河:摸“水蚯蚓”

网友贾先生说,闵行区漕宝路附近的五号桥下是新泾河,自今年3月以来,只要是大晴天,常有人身着防水服下河“作业”。他们紧靠堤

岸趟水行走,猫着腰在河中“寻宝”。贾先生说,这些人是在捉“水蚯蚓”,卖给附近花鸟市场的摊贩。

昨天下午,新泾河附近多名居民证实,捕捞现象的确存在,捕捞者有的是居民,更多的是穿着胶质防水服、用网捞“水蚯蚓”的“专业人员”,还有人专门前来收购。

兰州路:捞“放生鱼”

网友“阿Fee同学”说,杨浦区兰州路广州路附近的景观河长期以来一直是“人气颇高”的露天“捕鱼场”。每天上午7时许,这里就有三五成群的人出现,穿越5米高的栏杆,越过狭窄的围栏,算准潮汐时间撒网捕捉“放生鱼”,天气转暖之后,更有人卷起裤脚管、赤脚下河准确“布控”,每天傍晚四五时再来自己的“领地”检查收成。捕获的鱼除了“渔民”自己吃之外,还会拿去卖钱。